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Ams: Anekcen
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2024 17:14:25

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.04.2024 10:18:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315665/answer/315670




[Tocrne onepaTHBHBIX BMeIIATEILCTB Ha OpraHaxX PerpofyKTUBHOM CUCTEMBl PEKOMEHYEeTCS
BO3[EPKAThCS OT CEKCyaTbHON aKTUBHOCTH U MacTypOalluu Ha MepUOJ BOCCTAHOBIEHUS, KOTOPHIN
MOXKET BapbUPOBATHCS B 3aBUCUMOCTH OT CJIOKHOCTH OTepaluy ¥ MHAUBUAYATbHEIX 0COOEHHOCTEH
opraHu3Ma. ITo HeoOX0muMOo IJIs TPeIoTBPallleHNsT MEXaHNYeCKOT0 Pa3gpakeHus, MaBIeHUs Ha
OTIePUPOBAHHBIM YYAaCTOK M PHCKA pa3phiBa IIBOB UK MH(eKIMHU. BaM Hago u3beraTs MHOOBIX
CeKCyaJIbHBIX KOHTAKTOB ¥ MacTypOalluu [0 MOJIHOT0 UCUe3HOBEHUS ITPH3HAKOB BocnaneHus. Ecnu
BOCITaJIeHUE YCUTTUBAETCS, MOSIBNITETCS 00Jb, IOKPACHEHWE, BHIIETIEHUS UK APYTUe MTPU3HAKK
nHpeknuu, Bam crenyetr HeMeoIeHHO 00PAaTUTHCS K Bpayy.



